

退出印度 专注大马 高峰隆沙推 3 亿产业

2012-03-24 11:26



高峰捐赠 2 万 5000 美元给国际同济会，该会主席休席金斯（左）代表颁发感谢状予郑福成。

（吉隆坡 23 日讯）高峰控股（Bpuri, 5932, 主板建筑股）决定不继续到印度发展，转而专注于大马市场上，且即将在吉隆坡和沙巴州推介发展总值 3 亿令吉的产业发展计划。高峰控股总执行长丹斯里拿督郑福成透露，由于赚幅越来越低，因此决定停止投资在印度市场上。

他说，高峰控股今年会专注于大马的业务上。去年，公司海外业务达 93%。

郑福成今日出席与国际同济会（Kiwaniis International）合办的消除母婴破伤风活动时，发表上述谈话。

询及今年的发展计划时，他表示，公司目前手持约 21 亿令吉的合约，足以让公司忙上几年，因此短期内不会有任何大型计划。

印尼第 6 发电厂

海外业务方面，早前获得巴基斯坦 M-9 高速大道 28 年的特许经营权，这也是巴国政府首次私营化当地的高速大道，总值 8 亿令吉。

在印尼，拥有 5 家柴油发电厂的高峰控股，正准备在当地建第 6 座发电厂，总值 3000 万令吉。

有别于其他的发电厂，这座发电厂是以水力发电，目前正等待银行批准融资。此外，公司也正寻求资金，准备在尼泊尔发展总值 3200 万美元的发电厂。

商峰控股业务遍布各国，包括泰国、印尼、印度、尼泊尔、汶莱等。

建材成本仍受控

郑福成也表示，我国政府妥善监控建筑材料价格，加上公司拥有自己的采石场，因此建材成本仍在可控制的范围内。

今年国内将推行多项大型发展计划，市场担心建材价格随之上涨，但郑福成认为，我国部分建材仍由政府监控，非完全开放市场，因此价格上涨空间不大。

他也认为，国家银行的打房政策，对商峰控股影响不大，因公司主要目标在中价市场上，较少推出高价位的独立式洋房。

同时，他也对最低薪金措施表示欢迎，一旦实施，将会有更多本地员工进入建筑业，借此减少外汇流失的问题。